kEV

Zakladni skola Zachar, Kroméfiz, ptispévkova organizace

Pracovni list

Piedmét: CJ, M, CS
Roc¢nik: 2. C
Ke vzdélavacimu celku: piedloZKy, spojKy, déleni ¢. 5, 1éto

Zadané ukoly jsou posledni. Na jejich vypracovani mate ¢as do konce $k. roku.

Preji détem pohodové prazdniny a Vam, mili rodice, dékuji za spolupraci a ochotu.
Jirikova Sona

Cesky jazyk:

PSstr. 41, 42, 43, 44, 45, 46
Pisanka str. 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30
Cteni - knizky, Casopisy

Matematika:

Déleni ¢. 5
- vypracuj PL

Clovék a jeho svét:

PSstr. 73,74, 75,76, 77, 78, 79, 80

Vypracovala: Jitfikova Sona



Nésobilku a d&leni péti mirzeme procvicovat v sesité POCITAME ZPAMETI ALTER, 3. dil, sloupec 33-56 a podle CD-ROMu Pogitame zpaméti.

a) Katefina rozdélila 20 bonbonit na stejné dily do 5 sacka.
4 Kolik bonbonti bylo v 1 sacku? Znazorni, vypocitej, fekni odpovéd.
. b) Pavel rozdélil 20 bonb6nii tak, Ze dal do kazdého sacku 5 bonbont.
1 Kolik sacki naplnil? Znazorni, vypocitej, fekni odpovéd.
Vyhledej karticku, ktera obé dlohy zndzorfiuje.

2] Vypocite;.

24 +70
56 + 30
37 + 40
62 + 20
76+ 10

73-40
97 20
52=:30
84 - 60
49 - 10

78 +7
34+7
58 + 4
82+9
47 + 6

82-7
65-9
34-6
77-8
91-3

10.5: 0.4 .36:4
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4.4 3008 W

35
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30:Bii 35
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[B] Vypocitej pétinu. Vyhledej karticky se zndzornénim a ukaZ pétinu. 4

Dani disla

30|15|45|10|25

40|50

20

35| 5

Pétina

Na zahradé rozkvetlo 10 kvéta. Terezka pétinu z nich utrhla.

_takovych sloupecki postavil?

Vlada poméhal tatinkovi rovnat cihly. 45 cihel mél rovnat do sloupecki po 5 cihlach. Kolik

8] Vypocitej a dopli tabulku.

Akrat vice nei—l

|
| Dané Efslo:_J 7

4 (10 3

2krat vice nez-

Syr stoji K¢, med je 4krat draZ3i. Med stoji Kc.

Slehacka je 2krat drazii ne? syr. Slehacka stoji K¢.

H Vypotite;.
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O kolik je jedno ¢islo vétsi
nebo mensi nez druhé?

N
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=
o
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[8] Vypocitejte spolecné. Na tabuli miZete provést zkousku.

34
26

58
34

36
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57
27
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46

74 72
-36 -45

91
- 65
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Vypracovala: Jifikova Sona
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[ Zlutych jablek bylo o 5 méné nez zelenych.
Cervenych jablek bylo Skrat méné ne? zelenych.

Zluta
0 5 méné nei—

Zelenis ;‘J1 50150(45|30(25]40| 15|35

Cervena j
Gkrat méné neZ

Rikej odpovédi.

Doplii.

27 > __
< 4b
67 = __
3 >
> 99
82 <

Dana &isla zvétsi Skrat. Vymysli slovni dlohy.
311012 1(41]1]5

Dana ¢isla 4-‘

5krat vice nei-J

Napi.: Honzik ma 8 kulicek. Zdenda ma Skrét vic
kuli¢ek. Kolik kuli¢ek ma Zdenda?

Cislo zmensime o 5, jestlize budeme

[4] Vypocitej.

Cislo zmensime 5krat, jestlize budeme

Cislo zvétsime o 5, jestliZe budeme _

Cislo zvétiime Skrit, jestlize budeme

Pocetni vykony v zavorce potitime vidy

St-l17+ 4

| (27-10) + 40

(66 + 9) - 35
88 — (65 — 15)
28 - (68 - 50) |

(68— 18)

Bl V obchod& méli 5 jogurtu jahodovych
a 4krat vice jogurtli meruiikovych.
Kolik tam maji meruiikovych jogurti?

jahodovych

krat vice (musime ndsobit)

meruiikovych
Pieiti otizku. Vyhledej karticku, kierd dlohu znézoriuje.
L 2l

Reseni: Proved zkougku.

Odpovéd:

£ Kolik je celkem vSech jogurtii? - :

'»"\‘\

[B] Procvicuj.

+_ =85

59+ =99

61+ =81
i
b4 - =24

97-_ =37

86-_ =66

79— 19

__ .5=35 __ .5=50 2. =4 2.
_.5=20 __ .5=45 7. =21 6. =24 6. =24
 .5=40 __ .5=15 9. =36 3.__ =6 8. =24
~__.5=10 __.5=0 3. =12 5.__=20 5. =10
 .5=30 __ .5=25 5., =25 6.__ =12 4. =16
___.5=5 __ .5=40 7. =28 3.__=21 8.__ =16
8] Lesnici pokéceli 9 stromi. 4krét vice stromi na pasece zistalo. Kolik strom na pasece jedté
zistalo? (4krat vice, musime L)
51V opravaé automaobilia maji 7 opravenych voz. K opravé jich zbyva 2krt vic . Kolikaut

maji jeSts opravit? (2krat vice, musime -

(&)

Vypracovala: Jifikova Sona
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